U-NEXT 宝塚歌劇観劇チケットプレゼントキャンペーン規約

【特典内容】

宝塚歌劇観劇チケットを抽選でプレゼント

※プレゼント内容の詳細や当選人数については、『U-NEXT 宝塚歌劇観劇チケットプレゼントキャンペーン』の参加方法ページ内(※以後、『該当ページ』)をご確認ください。

【エントリー期間】

『該当ページ』内をご確認ください。

【対象の公演】

エントリー期間中に開催される対象の『宝塚歌劇ライブ配信公演』及び対象の『アーカイブ 作品』が対象となります。

※詳細は『該当ページ』内をご確認ください。

※キャンペーン期間中に対象公演が追加される場合がございます。

【キャンペーン応募条件の詳細】

・対象期間中に U-NEXT で対象作品の「宝塚歌劇 LIVE 配信コンテンツ」及び「アーカイブ作品」を 1 作品以上入された方

※キャンペーン(エントリー)期間は『該当ページ』ページをご確認下さい。

• 当選確率条件

エントリー期間中に対象の『宝塚歌劇 LIVE 配信コンテンツ』及び「アーカイブ作品」を 1 作品以上購入された方(【1 口のエントリー】)

※エントリー操作は1回で購入回数分のエントリーとなります。

※対象作品を複数ご購入された方は当選確率が 1 作品のみ購入された方に比べて当選確率 がアップします。

例)対象3作品ご購入された場合、3作品×1口のエントリー=3口のエントリー

【キャンペーンに関するご注意】

当選発表について

- ・当選の通知は、厳選な抽選結果をふまえて、ご当選者の方にのみ「@unext-info.jp」ドメインのメールアドレスより当選及びチケットの発送時期に関してご登録のメールアドレス宛にご連絡いたします。なお、落選者の方へのご連絡は行いませんのでご了承ください。
- ・メールの受信設定においてドメイン指定受信を設定されている方は、必ず「@unext-info.jp」ドメインからのメールを受信できるよう、事前の設定をお願いいたします。

- ・ご登録のメールアドレスに誤りがあった場合、当選や発送時期に関するお知らせをお送りできなくなりますのでご注意ください。
- ・チケットはエントリーいただいたお客様のエントリーフォームに登録されているご住所・ お名前宛てにお届けいたします。
- ・ご登録のご住所に誤りがあった場合、無効になります。

キャンペーン参加に関するご注意

- ・お一人様1作品1回までのご応募とさせていただきます。
- ・公演は1名様のみのご招待とさせていただきます。
- ・観劇チケットの転売・オークション等への出品をはじめ第三者への譲渡は有償無償問わず固くお断りいたします。万一第三者への譲渡の事実が確認された場合、当該観劇チケットを無効とし参加をお断りさせていただきますとともに、今後の抽選につきましても対象外とさせていただきます。
- ・やむを得ない事情や対象チケットに適用される公演主宰者の定めにより、公演日時の変更または中止の場合がございます。その場合であっても、チケットの振り替え等は致しかねますので予めご了承ください。当選された場合、公演そのものやチケットの契約内容に関するお問い合わせはチケットに記載の公演の主催者の連絡先までお願いいたします。
- ・本キャンペーンにおける抽選の結果に関するお問い合わせはお受けしておりません。
- ・座席の指定や変更は致しかねますので予めご了承ください。
- ・公演会場までの交通費、宿泊費はお客様のご負担となります。
- ・ご応募に際しご提供いただきました個人情報は株式会社 U-NEXT が、当社の個人情報保護方針則り、当選連絡及び観劇チケット発送のみに利用させていただきます。

備考

- ・本キャンペーンへのエントリーと対象コンテンツご購入の順序は問いません。
- ・日付や時刻は弊社のデータベース上に保存された購入日時によって計算いたします。
- ・対象コンテンツのご購入や本キャンペーンへのエントリーは時間に余裕を持って行なっ ていただきますようにお願いいたします。
- ・本キャンペーン以降も同様または類似したキャンペーンを実施する可能性がございます。
- ・本キャンペーンは予告なく内容を変更、もしくは中止させていただく場合がございます。 また、新型コロナウイルス感染拡大の影響等により中止・延長となる可能性があります。予 めご了承ください。
- ・お客様のご都合(長期間の不在等)により、対象チケットの受け取りをされなかった場合は、賞品を受け取る権利を放棄したものとして取り扱わせていただきます。
- ・万が一チケットをお受け取りいただけず弊社まで返送されてしまった場合、チケットを再 配送することはできかねますのでご注意ください。